



面朝大海，春暖花开

“我有一所房子，面朝大海，春暖花开。从明天起和每一个亲人通信……愿你在尘世获得幸福，我只愿面朝大海，春暖花开。”每当读到诗人海子《面朝大海，春暖花开》这首抒情诗时，我总会情不自禁地想起，居住银滩两位老人的幸福生活来。

那是盛夏的一天，我陪同父母，去银滩游玩。也许是久未出门的缘故吧，来到了银滩，父母快乐得像个孩子，高兴地连声说：“银滩真美啊！”我们徜徉于一个个优美的海滨景区，观赏一个个内涵丰富、新颖别致的景点，遐思迩想，拍照留念，流连忘返。红瓦绿树，碧海蓝天，这些无数次在家乡电视节目里见过的美丽，一下子呈现眼前，感觉是那么亲切。

最后，我们来到了“大拇指”广场坐着休息。此时广场中央，一群人伴着《小苹果》欢快优美的音律，正在跳广场舞，舞姿翩翩。不远处，海浪声声，海鸥鸣叫，犹如观众阵阵的掌声、喝彩声。细看，舞者多为中老年人，穿着打扮，姿态各异，脸上却都透露着相同的神采：平静，祥和，怡然。这神采不经意间拨动了我们的心弦，深深感染着我们。

正当我们陶醉于眼前美妙情境时，我发现人群中有两位老人，径直向我们走来，老远就打着招呼，我们都怔住了。这会是谁呢？等走近了，我们都看明白了，原来那女的和我们同村，按辈分我叫大姑，男的是她的老伴，她早年就在石家庄工作，结婚生子，定居在石家庄。每年她和老伴回趟老家，没见着几回，

没想到她还能认出我们。

遇见了同村人，自然很亲切，彼此寒暄起来。我说：“大姑，你们也是来银滩旅游的吗？”大姑摇摇头，手指着不远处那些漂亮楼群，自豪地说：“我们住在银滩‘山水人家’，这些跳舞的都是我们小区的人。”

大姑的话着实让我吃惊不小。我顺着大姑手指的方向看去，那些楼群新颖精巧，高低有致，背靠青山，面朝大海，幽雅清静，真是名副其实的“山水人家”！

“怎么想起要在这儿买房居住呢？”我问大姑。

站在旁边的老伴看了大姑一眼，没等大姑开口，就操着浓重的河北口音，向我们讲述了事情的原委。

原来，大姑退休后，本以为可以好好享受生活，不料却患上了神经官能症，胸闷气短，经常失眠，睡不好觉，精神恍惚，身体每况愈下，医生开了些药，说有条件到空气质量好的地方静养。大姑去外面看了几个地方都不太满意。这时，恰逢大姑老家侄子结婚，大姑回到老家，侄子带她去了趟银滩，没有想到，大姑和银滩“山水人家”一见钟情。

听了大姑老伴的介绍，我笑着对大姑说：“大姑，你看上‘人家’哪些方面呢？”

大姑听了哈哈大笑：“我喜欢‘人家’的高端、大气、上档次，还有‘人家’脾气也好，特别会疼人。”

听了大姑爽朗风趣的话语，我们都跟着笑起来。

大姑接着说：“来‘人家’的当天晚上，很担心不能适应新环境，加重病情，没有想到，睡得特别踏实，一觉到天亮。第二天，推开窗户，海风脉脉，广阔浩荡的大海，尽收眼底，顿时觉得心胸豁达，心旷神怡。”

“这儿新鲜的空气，就是老伴的一剂良药。”大姑老伴由衷地说道，“当初选择银滩‘山水人家’，就是看这里离海近，周围景点多，空气好。现在，闲着我俩就去海边看大海，到景区逛景点。你看，我老伴现在身体好多了。”

“是啊，这里真的很养人，现在我睡得好，吃得好，身体好。”大姑接着老伴的话，连声说了三个好。

“这里的人也特别好，我们常聚在一起聊天，跳舞唱歌。在这里生活很开心。”大姑接着又加上一个好。

“哦，对了，小区里还有温泉，泡澡好舒服。小区服务也很完善，周边生活设施应有尽有，超市、医院、学校……”大姑如数家珍，幸福之情溢于言表。

听了两位老人的真情叙说，我真切地感受到，银滩真不愧为宜居养生福地，两位老人真是找了个好地方。

银滩不仅环境清幽，宜居养生，更是心灵的牧场，于山水间，淡泊人生，回归生命本真。

荷尔德林说：“人充满劳绩，但还诗意地栖居在这片土地上。”相信，随着社会的发展进步和生活水平的提高，越来越多的人会选择银滩，诗意地栖居。

面朝大海，春暖花开。

(于福明)



做企业转型升级“摆渡人” 助力企业稳步前行

“多亏了税务专家顾问团队给我们量身打造了一整套税收优惠政策减免操作流程，便与我们实际操作，及时享受到税收优惠政策，出口退税退回的钱不仅能缓解资金困难，还能助推企业更快前行！”山东双连制动材料股份有限公司法人、人大代表姜涛说道。

双连制动是一家高新技术企业、国家汽车零部件出口基地企业，是中国摩擦材料行业首家向美国通用、福特和克莱斯勒三大汽车公司配套的原配供应商。公司主要经营汽车用盘式刹车片、鼓式刹车片及冲压焊接产品，有2000余种型号刹车片，覆盖了北美、欧洲、日本、韩国和中国的车型。

“公司85%的产品出口美国，疫情期间，公司排单到6月份，后续订单情况没法预估，国外又对企业处理涉税诉求22件，为企业有效化解涉税风险8起。为企业办理退税款9309万元，乳山市企业复工复产率达99.7%，各项生产渐入佳境。税收优惠给企业注入源源不断的动力因子，税务专业化团队为企业送来量身定制的福音，让企业在疫情的彷徨期里稳步前行！”姜涛对减税降费政策释放红利的喜悦

之情溢于言表。乳山市税务局税收顾问团队成立以来，为企业提供贴身减税措施，并临时提高认证标准，对产品提出特殊检验检疫要求，延长了出口产品的交货周期，产品出口受到严重影响。税务专家顾问团队了解到我们的难处，第一时间安排“一对一”专家问诊，为公司申请出口退税220万元，为双连赢得了强劲的发展资金和生产高效率。我们把减下来的税费全部投入到研发创新中去，这部分资金成为助推企业发展的强劲动力，进一步增强了企业出口产品的国际竞争力，助力我们稳步前行。”姜涛对减税降费政策释放红利的喜悦

(孙媛媛)

抓牢创效关键 全面攻坚翻身

“百日攻坚创效”活动开展以来，面对疫情、社会用油量同比下降及国际原油价格断崖式下跌等不利形势，山东石油威海公司顶住前所未有的压力和挑战，把疫情防控与绿色发展拧成“一股绳”，多措并举、深度挖潜、逆势而上，打出了攻坚创效“组合拳”。1-5月份利润绝对值全省排名第三，同比增长378%。

健全“四个机制”，以联动实现攻坚创效翻身。今年，受疫情和原油价格暴跌叠加影响，成品油市场纷繁复杂，该公司及时转变观念，主动适应市场，为企业攻坚创效翻

身提供了坚实的思想组织保证和强大的精神动力，催化了企业的改革发展和转型升级。

做到节支利废，以精打细算为攻坚创效翻身助力。攻坚创效还体现在“修旧利废”、“开源节流”等方面，该公司树立“节支等同增收、利废就是创效”的理念，积极倡导“过紧日子”观念，灌输“省一分钱比挣一分钱更容易”思想，鼓励职工用实际行动在各自的岗位上“变废为宝”，将攻坚创效活动落实到每个岗位、每名员工的行动中。

(赵聚慧)

遗失声明

威海银座家居旺源家具专卖店，鼎高品牌遗失威海银座家居有限公司已填收据十张。收据号:A0005721、A0005722、A0005723、A0005724、A0005725、A0005912、A0005913、A0005914、A0005915、A0005916。声明作废，特此公告。

加强税企沟通 促进行业整治

6月9日，威海公司与威海市税务局进行座谈，分析威海成品油市场现状和税收情况，共同促进行业规范。

在听取威海公司汇报后，威海市税务局领导针对威海成品油市场税收现状和管理情况进行了简要说明，提出了成品油行业规范发展的意见和建议。

威海市税务局段局长

表示，该部门历来重视成品油零售市场税收管理，对加油站税收征管高度重视，从严管理，2010年前就对加油机进行税控管理，每月由加油站上报税控数据。2019年开始，税务部门自筹资金，在加油站试点推行“加油站数据信息实时采集系统”，首先在荣成试点，现已在威海市全面覆盖，从目前来看，

系统运行比较理想，效果显著。

此外，促进成品油行业规范，加强税收征管等方面，威海市税务局领导提出了意见和建议。一是威海市成品油行业存在一些问题和矛盾，要正视问题，抓紧解决。二是要加强税收征管。三是发挥行业协会作用，引导社会加油站合法经营。(赵聚慧)

环翠区审计局手绘党徽重温誓词

本报讯(通讯员 袁康殷) 为弘扬爱党精神，传递党员情怀，近日，环翠区审计局党支部联合大桥、大众、海城、西门外、杏花村、南山、塔山、塔中、胜利等社区联合举办“手绘党徽 心颂党恩”主

题党日活动，社区老党员同机关青年党员同志一起手绘党徽，重温入党誓词。

活动开始，社区老党员带领全体党员重温入党誓词，回顾党员们在入党初的庄严承诺；分享入党

经历，唤醒每位党员的入党初心，提醒大家要牢记作为党员的使命与责任。随后，大家拿起画笔手绘党徽，在描摹和上色的过程中，党员们每一笔都带着对党徽的崇高敬意和对党的赤诚忠心。

票据过期声明

现有山东省非税收入通用票据(编号:101078269456—101078269485,共计30张)声明过期作废。

威海市环翠公安分局治安管理大队
2020年6月16日